

agventure.com

AF3H93CD[™]

63 DAYS

- Uniform single-cross hybrid
- Shorter plant height
- High-Oleic oil quality
- Beyond® herbicide tolerant

IMI Tolerant



CHARACTERISTICS

Herbicide Tolerance	IMI Tolerant
Maturity	Medium Early
Plant Height	Medium Short
Grain Color	Black Gray
Test Weight	Very Good
Oil Content	Good
Yield	Very Good

MANAGEMENT RECOMMENDATIONS

Emergence	Very Good
Drought Tolerance	Very Good
Dry Down	Very Good
Root Lodging	Very Good
Stalk Lodging	Excellent
Stalk Strength	Excellent
Root Strength	Excellent

DISEASE RESISTANCE

Downy Mildew	Excellent
Phomopsis	Good
Head Sclerotinia	Good
Root Sclerotinia	N/A

NOTES:

IMPORTANT: Characteristic scores provide key information useful in selecting and managing products in your area. Information and ratings are based on comparisons with other products sold by AgVenture, Inc.. Individual results may vary, and performance may vary from location to location and from year to year. This result may not be an indicator of results you may obtain as local growing, soil and weather conditions may vary. Growers should evaluate data from multiple locations and years whenever possible. Scores represent an average of performance data across areas of adaptation, multiple growing conditions, and a wide range of both climate and soil types, and may not predict future results. Individual product responses are variable and subject to a variety of environmental, disease and pest pressures. Please use this information as only one component of your product positioning decision.

The unique Clearfield symbol and Clearfield are registered trademarks of BASF.

Sunflower hybrids with the DuPont™ ExpressSun® trait for tolerance to DuPont™ EXPRESS® herbicide with TotalSol® soluble granules. DuPont™, Express®, ExpressSun® and TotalSol® are trademarks of DuPont or its affiliates.

NuSun® is a registered certification mark of the National Sunflower Association.

© 2019, AgVenture, Inc.

TM ,®, SM Trademarks and service marks of Dow AgroSciences, DuPont or Pioneer, and their affiliated companies or their respective owners. VPMaxx® brand seed is distributed by AgVenture Inc.

LumigenTM Technologies products are not available in all countries. No offer for sale, sale or use of these products is permitted prior to the issuance of the required country level registrations. Always read and follow all label directions and precautions for use.





DuPont[®] Express*Sun*[®]